



В Чебоксарах побывал лучший капитан Клуба интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» Алексей Блинов. Двукратный обладатель «Хрустальной совы» оказал неоценимую помощь студентам Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова, рассказав им о предстоящем турнире «Универсум-2016» (это студенческая лига «Что? Где? Когда?»), в котором наши ребята намерены принять участие.

Консультация такого маститого знатока, надеемся, повысила их шансы на победу.□

Кроме того, Блинов провел мастер-класс по организации и проведению игры «Что? Где? Когда?», темой стала космонавтика. И, разумеется, ответил на множество вопросов, студенты – народ любознательный. «Разговор получился интересным и во многом познавательным, я поделился опытом в интеллектуальных играх, а мне рассказали много интересного о Чувашии», – так отозвался он о встрече.

Алексей Владимирович в Чебоксарах второй раз. Правда, впервые он был здесь очень давно, в 1976 году, и отметил, что с тех пор город заметно изменился в лучшую сторону. Уроженец Ленинграда Алексей Блинов первую игру в элитарном клубе «Что? Где? Когда?» провел в 1991 году. Играет только в качестве капитана команды. В составе команды Блинова в разное время были Ровшан Аскеров, Борис Бурда, Федор Двинятин, Александр и Инна Друзь, Вадим Карлинский и другие известные знатоки. Команда одержала несколько разгромных побед, которые вошли в историю телеклуба (в том числе со счетом 6:1). Блинов – капитан «сборной 90-х годов» в летней серии игр 2001 года, посвященной памяти Владимира Ворошилова.

Зинаида ШИТЛАЕВА. Газета "Советская Чувашия". 2016. 06 апреля.